



**Αριθμός απόφασης 374/2023**

**ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

Αποτελούμενο από τους Δικαστές Ελένη ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Πρόεδρο Πρωτοδικών-Εισηγήτρια, Γεωργία ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ και Ιωάννη ΤΣΙΦΟΥΚΗ, Πρωτοδίκες, τους οποίους όρισε ο Προϊστάμενος του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του στις 13 Σεπτεμβρίου 2023, με τη παρουσία και την Γραμματέα Όλγα ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, προκειμένου να προβεί στην διόρθωση της υπ'αριθμ. 310/2023 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

Αφού έλαβε υπόψη του την υπ'αριθμ. 510/2023 πράξη οίκοθεν διόρθωσης, του Προϊστάμενου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, που κατατέθηκε στη Γραμματεία του Δικαστηρίου τούτου, με αύξοντα αριθμό εκθέσεως καταθέσεως δικογράφου 94301/436/2023 και προσδιορίστηκε για να συζητηθεί κατά την ημερομηνία που αναφέρεται στην αρχή της απόφασης αυτής και εγγράφηκε στο οικείο πινάκιο.

**ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ**

Από το γενόμενο έλεγχο προέκυψε ότι κατά την σύνταξη της υπ'αριθμ., 310/2023 απόφασης του Δικαστηρίου τούτου, περί ανακηρύξεως των δηλωθέντων συνδυασμών και των υποψηφίων της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ για τις εκλογές της 8<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2023, από παραδρομή, η ανωτέρω απόφαση διατυπώθηκε εσφαλμένως

στα σημεία που αναφέρονται στο διατακτικό της παρούσας και πρέπει κατά τα άρθρα 315-320 Κ.Πολ.Δ να διαταχθεί η διόρθωσή της.

#### ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

**ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ** την υπ' αριθμό 310/2023 απόφαση περί ανακήρυξης των συνδυασμών που θα συμμετάσχουν στις Περιφερειακές Εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023, του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, ως προς το διατακτικό αυτής:

1. Ως προς το στοιχείο 6, του συνδυασμού με το όνομα «ΑΤΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ» και στην με αριθμό 26, υποψήφια περιφερειακή σύμβουλο περιφερειακής ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών, από το λανθασμένο «ΣΚΑΒΟΥΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» στο ορθό «ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ».

2. Ως προς το στοιχείο 8, του συνδυασμού με το όνομα «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική / Ανταρσία σε κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ» και στον με αριθμό 3 υποψήφιο περιφερειακό σύμβουλο περιφερειακής ενότητας Νοτίου Τομέα Αθηνών, από το λανθασμένο «ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» στο ορθό «ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ».

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε στην Αθήνα την 13<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023, σε δημόσια, στο ακροατήριο, συνεδρίαση του δικαστηρίου αυτού.

Δημοσιεύθηκε στην Αθήνα αυθημερόν.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο/Η Εισηγητής/ήτρια

